

COMUNICAT DE PRESĂ

Moment istoric pentru lobby-ul european

Pe 7 mai la Roma a luat naștere **Public Affairs Community of Europe (PACE) – Comunitatea de Afaceri Publice a Europei** - o platformă comună a tuturor organizațiilor naționale a profesioniștilor în afaceri publice și lobby. Cele 27 de state membre au fost reprezentate de organizațiile naționale precum și de organizațiile de la Bruxelles ale industriei de afaceri publice și lobby europene. România a fost reprezentată de Asociația Registrul Român de Lobby prin președintele organizației, Doamna Laura Florea.

Lobbyiștii europeni au luat decizia unanimă de înființare a PACE după două zile intense de discuții și schimburi de informații generate și moderate de organizațiile din Italia și Spania. Noua organizație PACE va oferi sprijin, networking și informații organizațiilor din statele membre și va pune bazele unei identități europene a profesioniștilor în afaceri publice și lobby.

Întâlnirea a subliniat provocările și percepțiile variate ale acestei activități profesionale în statele membre, care pleacă de la acceptarea generală și naturală a acestei activități de către societate în unele dintre țări la suspiciune și o varietate de zone gri de percepție în alte țări. Fondatorii PACE și-au asumat decizia de a aduce o contribuție substanțială la dezvoltarea de procese transparente de luare a deciziilor privind politicile publice într-un cadru legislativ care să ducă la consolidarea democrației participative în statele membre.

“Prima întâlnire a industriei de lobby și afaceri publice din întreaga Europa a fost memorabilă și încărcată de simboluri, cu atât mai mult cu cât a avut loc în preajma zilei Europei și în locul unde înțaiul Tratat European a fost semnat. Este convingerea noastră a profesioniștilor din Europa ca numai dialogul social deschis, transparent și constructiv între politicieni, societate civilă și mediu de afaceri poate duce la evoluția societății europene, și a noastră, a României, ca parte a familiei europene” a spus Laura Florea, Președintele Asociației Registrul Român de Lobby.

Despre Asociația Registrul Român de Lobby

ARRL a fost înființată în iunie 2010 cu scopul de a contribui la popularizarea și promovarea activității de lobby, văzută ca fiind o activitate multidisciplinară, ce implică cunoștințe juridice, economice, sociologice și de comunicare. ARRL are ca membri nouă companii de consultanță în domeniu. ARRL

Mai multe detalii despre Asociație, Codul de etică și Registrul Reprezentanților Grupurilor de Interese din România găsiți pe: www.registruldelobby.ro

Persoană de contact:

Laura Florea
Președinte
Asociația Registrul Român de Lobby
Telefon: 021-3371424
Email: presedinte@registruldelobby.ro